



**ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН**

Красная ул., д. 211, ст. Брюховецкая,
Краснодарский край, 352750
Тел.: (86156) 3 20 33, факс (86156) 3 42 09
E-mail: brukhovezk@mo.krasnodar.ru

Руководителям культурно-образовательных и социальных учреждений, общественных и религиозных организаций муниципального образовательного Брюховецкий район (согласно списка)

24.08.2016 № 5168
На № _____ от _____



Исх-5168

Об экспедиции «Имя Кубани»

Уважаемые руководители!

В сентябре 2017 года Краснодарский край отметит 80-летие со дня образования. Одной из масштабных акций, приуроченных к юбилею, станет поисково-просветительская экспедиция «Имя Кубани», организованная народно-патриотической общественной организацией «За веру, Кубань и Отечество!».

Среди задач экспедиции – обеспечение преемственности поколений в социальном развитии региона, возрождение интереса к историческому прошлому и биографиям выдающихся людей Кубани, конкретного города и района, популяризация деятельности известных земляков на региональном и общероссийском уровнях.

Планируется проведение памятного портретного шествия в честь ушедших героев, а также массовые мероприятия, чествования и встречи с известными современными лидерами, получившими общественное признание по пяти тематическим направлениям, в библиотеках, клубах, музеях, школах и других учреждениях.

Экспедиция охватывает исторический период, **начиная с 1937 года**, и проводится **по пяти направлениям** («Боевое имя Кубани», «Трудовое имя Кубани», «Духовное имя Кубани», «Благотворительное имя Кубани» и «Молодое имя Кубани») в два этапа.

Первый этап – муниципальный уровень. Районному экспертному совету предстоит определить кандидатуры: **не более трех ушедших** из жизни героев и **двух современных лидеров по каждому из маршрутов**.

Второй этап – краевой. Краевой экспертный совет проведет отбор номинантов для включения социальных лидеров края в информационный банк «Имя Кубани» в целях их популяризации в системе образовательно-воспитательной и общественно-просветительской деятельности.

В связи с проведением краевой масштабной поисково-просветительская экспедиция «Имя Кубани» предлагаю общественным и религиозным

организациям, учреждениям социальной сферы направить в районный экспертный совет пакет документов на бумажном и электронном носителях на каждого кандидата по направлению «Духовное имя Кубани».

Материалы на кандидатуры для присвоения Почетного титула «Духовное имя Кубани» прошу направить помощнику главы муниципального образования Брюховецкий район Н.В. Малышкиной, электронная почта Malyshkina_NV@amobr.ru до 15 октября 2016 года.

Необходимый пакет документов:

- **ходатайство** от организаций, поддерживающих выдвижения кандидата (органов образования, культуры, социальной защиты, других отраслей, президиумов, правлений, советов общественных и иных организаций) в произвольной форме с указанием направления акции «Духовное имя Кубани»;

- **биографическая справка** на каждого номинанта объемом не более 3-х страниц А-4;

- **документальные свидетельства, фото и видеоматериалы.**

В методологическом плане необходимо предусмотреть на поисковом этапе номинации «Духовное имя Кубани» два **ключевых** подхода:

- определение достойных имен служителей церкви;

- представление известных личностей, внесших большой вклад в духовно- нравственное воспитание средствами науки, образования, культуры, социальной деятельности.

Представляемые номинанты могут быть современные лидеры и (или) ушедшие из жизни.

С учетом специфических особенностей проекта экспедиции «Имя Кубани» на этапе популяризации и увековечивании имен необходимо будет выработать адекватные информационно-коммуникативные, издательские, публичные акции и мероприятия, способствующие новому качеству духовно-нравственной жизни среди различных категорий граждан в поселениях, особенно в воспитании молодого поколения.

Приглашаю Вас к реализации в муниципальном образовании Брюховецкий район краевой программы «Поисково-просветительская экспедиция «Имя Кубани».



В.В. Мусатов